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ACTA Nº 37/2019 

CONCEJO MUNICIPAL DE QUILLOTA 

SESIÓN EXTRAORDINARIA 
 
  En la Comuna de Quil lota,  a 30 de Sept iembre de 2019, en el “SALÓN VIP DEL 
ESTADIO MUNICIPAL LUCIO FARIÑA FERNÁNDEZ”,  en presencia del Secretar io(s)  
Patr ic io Encalada Ahumada quien actúa como Ministro de Fe,  de Concejal  Maur ic io 
Ávi la Pino,  Concejal  José Antonio Rebolar  Rivas,  Concejal  Roberto Vergara 
Saavedra,  Concejal  Ramón Balbont ín  Leiva,  Conceja l  Car los Pacheco Díaz,  
Concejal  Marco Vergara Truj i l lo,  Concejal  Si lv io Ibaceta Astudi l lo  y Concejal  Jaime 
Tapia Gat ica,  Presidente del Concejo,  Concejal  Maur ic io Ávi la Pino abre la Sesión 
en nombre de Dios siendo las 15:24 horas.  
 
 

T A B L A 
 

1. ENTREGA PADEM 2020. 
2. ORD 176 – ENCARGADA DE TRANSPARENCIA MUNICIPAL – AGREGAR NUEVO DERECHO 

ORDENANZA DERECHOS MUNICIPALES. 
3. INGRESO N°217 – BAILE RELIGIOSO MORENAS Y DIABLADA – SOLICITA SUBVENCION. 
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1. ENTREGA PADEM 2020. 

 
Presidente del Concejo,  Concejal  Maur ic io Ávi la Pino y Sres. Concejales analizan el 
siguiente documento: 

 
Ver Anexo 1/ Acta N°37/2019 

ENTREGA PADEM 2020. 
 
Presidente del Concejo,  Concejal  Maur ic io Ávi la Pino propone aprobar entrega Plan Anual 
de Educación Municipal 2020 Establecimientos Educacionales y Jardines Infantiles VTF (PADEM). 
 
Concejal  José Antonio Rebolar  Rivas aprueba la moción.  
Concejal  Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Concejal Ramón Balbontín Leiva aprueba la moción.  
Concejal Carlos Pacheco Díaz aprueba la moción. 
Concejal  Marco VergaraTruj i l lo  aprueba la moción.  
Concejal Silvio Ibaceta Astudillo aprueba la moción. 
Concejal  Jaime Tapia Gat ica aprueba la moción.  
Presidente del Concejo,  Concejal  Maur ic io Ávi la Pino aprueba la moción.   
 
ACUERDO N°341/19: Por unanimidad se aprueba la entrega del siguiente Plan Anual de 
Educación Municipal 2020 Establecimientos Educacionales y Jardines Infantiles VTF (PADEM), 
de acuerdo a lo establecido en el inciso tercero del Artículo 5° de la Ley N°19.410 de 1995, y su 
Presupuesto: 
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2. ORD N° 176 - ENCARGADA DE TRANSPARENCIA MUNICIPAL - AGREGAR NUEVO 
DERECHO ORDENANZA DERECHOS MUNICIPALES. 
 
Presidente del Concejo,  Concejal  Maur ic io Ávi la Pino y Sres. Concejales analizan el 
siguiente documento: 

 
Ver Anexo 2/ Acta N°37/2019 

NUEVO DERECHO ORDENANZA DERECHOS MUNICIPALES 
 
Presidente del Concejo,  Concejal  Maur ic io Ávi la Pino propone agregar al Título I  - 
Art ículo 7° DE LA DIRECCIÓN DE ADMINISTRACIÓN Y FINANZAS, de la Ordenanza 
Local sobre Derechos Municipales por Concesiones, Permisos y Servicios” .  
 
Concejal  José Antonio Rebolar  Rivas aprueba la moción.  
Concejal  Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Concejal Ramón Balbontín Leiva aprueba la moción.  
Concejal Carlos Pacheco Díaz aprueba la moción. 
Concejal  Marco Vergara Truj i l lo  aprueba la moción.  
Concejal Silvio Ibaceta Astudillo aprueba la moción. 
Concejal  Jaime Tapia Gat ica aprueba la moción.  
Presidente del Concejo,  Concejal  Maur ic io Ávi la Pino rechaza la moción,  por 
considerar  excesivo el monto.  
 
ACUERDO N°342/19: Por mayoría se aprueba agregar al Título I -  Artículo 7° DE LA 
DIRECCIÓN DE ADMINISTRACIÓN Y FINANZAS, de la Ordenanza Local sobre 
Derechos Municipales por Concesiones, Permisos y Servicios” ,  el siguiente 
nuevo derecho: 
 

N°22 Cada hoja escaneada de: Acuerdos, Resoluciones, 

Ordenanzas, Reglamentos, Decretos u otros 

documentos solicitados a través de la Ley 20.285. 

“Ley Sobre Acceso a la información Pública” 

$40 
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3. INGRESO N°217 – BAILE RELIGIOSO MORENAS Y DIABLADA – SOLICITA SUBVENCION. 
 
Presidente del Concejo,  Concejal  Maur ic io Ávi la Pino y Sres. Concejales analizan el 
siguiente documento: 

 
Ver Anexo 3/ Acta N°37/2019 

SUBVENCION DE BAILE RELIGIOSO MORENAS Y DIABLADA 
 

Presidente del Concejo,  Concejal  Maur ic io Ávi la Pino propone autorizar otorgar 
Subvención de $400.000- (cuatrocientos mil pesos) a la Organización denominada “BAILE 
RELIGIOSO MORENAS Y DIABLA NUESTRA SEÑORA DEL ROSARIO DE POMPEYA QUILLOTA”. 
 
Concejal  José Antonio Rebolar  Rivas aprueba la moción.  
Concejal  Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Concejal Ramón Balbontín Leiva aprueba la moción.  
Concejal Carlos Pacheco Díaz aprueba la moción. 
Concejal  Marco Vergara Truj i l lo  aprueba la moción.  
Concejal Silvio Ibaceta Astudillo aprueba la moción. 
Concejal  Jaime Tapia Gat ica aprueba la moción.  
Presidente del Concejo,  Concejal  Maur ic io Ávi la Pino aprueba la moción.   
 
ACUERDO N°343/19: Por unanimidad se aprueba autorizar otorgar Subvención de $400.000- 
(cuatrocientos mil pesos) a la Organización denominada “BAILE RELIGIOSO MORENAS Y 
DIABLA NUESTRA SEÑORA DEL ROSARIO DE POMPEYA QUILLOTA”, RUT Nº65.340.130-2, 
con Personalidad Jurídica Nº537, para financiar parte de la festividad”. 
 
Presidente del Concejo agradece la presencia de las autoridades, funcionarios municipales y 
ciudadanos, y levanta la Sesión siendo las 17:00 horas. 

 
 
 
 

PATRICIO ENCALADA AHUMADA 
INGENIERO EN TRANSPORTE 
SECRETARIO MUNICIPAL(s) 

MINISTRO DE FE 
 
 

 

 

 


